

吴英“案中案”下周开庭重审

近亿元房产被以三千万贱卖，吴英表示要追回财产还钱给债权人

据《21世纪经济报道》报道 11月27日，两起吴英“案中案”将由金华市中院再次开庭审理。这个民事案件发生于吴英集资诈骗案之前，事由是吴英起诉两名被告，追讨490万元卖房尾款。

吴英父亲称两案为“假案”

此案一直疑点较多，名义上的起诉人吴英屡次申诉称自己并未起诉，甚至并不认识被告。吴英父亲吴永正则称两案为“假案”，系吴英债权人为侵占吴英财产所编造的案情。

此前吴英的一份申诉材料称，2006年12月21日（即吴英集资诈骗案发前），她因债务纠纷被债权人杨志昂（杨亦是吴英集资的

线）等人绑架，其间，杨强迫吴英签署空白文件30余份，又拿走了吴英本色集团在东阳市14处房产的全部证件。此次绑架一直被吴英认为是本色集团产生信用危机的导火索。

紧接着，12月28日，就突然出现了两起吴英作为原告的案件。这两起案件为吴英起诉胡滋仁和刘贤富两人，称将上述14处房产以3430万元卖给两人，两人尚欠本色集团尾款210万和280万。

在吴英集资诈骗案的另案判决中，杨志昂被判“非法集资罪”，于2007年11月30日变更强制措施为取保候审。

近亿元房产被以三千万贱卖

吴英的申诉材料称，其本人并未去法院起诉，代表吴英的是自称本色集团经理的安徽当涂籍男子毕健，其持有一份吴英签名的《授权委托书》，但吴永正告诉记者，“吴英根本不认识胡滋仁、刘贤富和毕健三人”。吴英也自称当晚才从绑架中被释放。

“吴英当初买下这14处房产时花了近亿元，怎么可能三千万就卖掉？”吴永正称，编造案情的目的就是希望通过所谓的欠款追讨，由法院立案判决房屋的产权归属，从而侵占这些房产。

2006年12月28日，金华市中院对两案进行民事调解，调解结果是购房者付清上述490万元余款后，即可执行房产的过户手续。

吴英的代理律师、云南里程律师事务所主任朱建伟告诉记者，此后两案经过多轮上诉、申诉，吴英要求查明购房合同真假，并厘清房屋产权归属。“各级法院下过十几个裁定，光浙江省高院就有3个”。2011年11月，浙江省高院将此案发回金华市中院重审。

朱建伟告诉记者，吴英目前看押在杭州的浙江女子监狱，“吴英表示一定要打赢官司，追回自己的财产，给债权人还钱”。朱建伟称，法院已安排庭审在浙江女子监狱进行。27日上午将审理吴英诉胡滋仁案，下午审理吴英诉刘贤富案。由于吴英集资诈骗案已经走完了所有司法程序，“案中案”的重审结果不会影响吴英个人面临的刑罚。

山西火锅店爆炸已致14人死亡

另有47人受伤，初步判定为液化气泄漏引起爆炸燃烧



爆炸事故现场

据新华社电 记者11月24日5时许从山西省晋中市寿阳县火锅店爆炸燃烧事故调查组了解到，山西省寿阳县喜羊羊火锅店爆炸燃烧事故死亡人数从8人升至14人，受伤人数从37人升至47人。

爆炸发生前没有任何征兆

喜羊羊火锅店位于寿阳县博大西街，总共3层，地下一层，地上两层。记者在现场看到，喜羊羊火锅店内一片狼藉，内部设施基本上全部被烧毁，两边部分店铺玻璃被震碎，地上布满了玻璃碎片和各种残片。

据目击者讲，爆炸产生了强大的气流，

致对面20多米远的店铺和人员受到冲击，一些店铺的窗户被震碎，有的铁门也因气流冲击而变形，好几辆汽车的车窗玻璃也被气流夹带的碎片击破。目击者称，事故发生前没有任何征兆，爆炸后，火锅店里着起了大火，火势很大，人们纷纷往外跑，有人直接从二楼窗户跳了下去。

开店夫妻都在爆炸中遇难

目前爆炸已造成14人遇难，47人受伤，其中，31名重症患者已转至太钢总医院和中国人民解放军第264医院救治。记者从以上两个医院了解到，经过初步抢救，目前伤病患

者生命体征相对平稳，但均未脱离危险期。

据知情人介绍，这家名为喜羊羊的火锅店是一家夫妻店，开店的夫妻都在这次爆炸中遇难，消防、公安、安检等职能部门人员现在还在对现场进行最后勘察，在火锅店的残骸中发现了10多个液化气罐。万幸的是，这一次爆炸仅仅是液化气发生爆炸燃烧。如果是液化气罐发生爆炸的话，损失可能会更大。

目前，对于爆炸的原因现在还没有最终的说法，根据调查组通报，事故的原因初步判定为液化气泄漏引起爆炸燃烧，详细原因正在进一步调查中。

鄂尔多斯煤市楼市低迷 大量豪车被贱卖变现

星报综合报道 从今年开始，“到鄂尔多斯淘辆车去”成了周边地区人口流传的经验。这个曾经的富庶之地，在遭遇经济逆转的一年里，曾经令人艳羡的一辆辆豪车，正源源不断地进入二手车市场。鄂尔多斯二手车市场的繁荣，吸引了许多车贩子入行，也吸引了一批外地人前来淘车。

鄂尔多斯人对车的消费热情，常常令人惊讶。普通的鄂尔多斯人，在富裕之后，并不十分在意吃穿住用等物质消费，但对车辆的选择，却十分挑剔和精心。即便是拿到征地补偿款的农牧民，有100万，也常常会用80万去买车。

由于煤市楼市低迷，依靠民间资金繁荣起来的鄂尔多斯楼市，在调控之下尽显惨淡景象。越临年底，银行和民间的借贷资金压力越大。在流动资金日益紧缺的当下，用车辆顶账，成为最流行的方式。为了换取急需的现金，豪车们不得不降低身价，进入二手车市场，价值百万豪车仅卖10万。现在，鄂尔多斯街头很难再看到豪车的身影。

女主播举报人大代表 自称怀孕7月被强奸

星报综合报道 11月23日，自称是黑龙江双城电视台女主持人王德春的微博账号“王流浪2012”，实名举报自己遭人大代表孙德江胁迫，长期与其保持不正当关系，甚至在怀孕7月时还被逼与其发生性关系。24日，黑龙江省双城市有关部门召开紧急会议，决定由纪检委成立调查组，查清事实真相。

23日18时40分，自称是双城电视台主持人王德春的“王流浪2012”在微博发帖，要举报现双城市工业总公司总经理孙德江要挟与其保持不正当关系的事实。她说，孙德江曾担任双城市招商局副局长、双城啤酒厂厂长，是公务员、党员、人大代表，自己在啤酒厂采访时与孙德江相识，并通过孙德江把没有工作的母亲办成啤酒厂退休职工，之后孙德江就一直胁迫王德春与其保持不正当关系。1999年12月份，孙德江在她怀孕7个月的时候，还强迫与她发生关系。后来她被迫与丈夫离婚。

“王流浪2012”还在微博中实名举报孙德江利用职务之便，办理假退休收取好处费、变相转卖公家资产、为家人为他人办事等违法事情。为证明自己，她还把2012年5月份领的记者证和自己的身份证号，以及母亲的社保和存折发到了网上。

记者从双城市委宣传部获知，王德春确实为双城电视台播音员、主持人，但已多年不上班。孙德江也确有其人。24日10时许，双城市有关部门召开紧急会议，决定由纪检委成立调查组，查清事实真相。

重庆不雅视频系老板雇人偷拍

视频提供者是内部公安干警，王立军曾插手处理

综合《东方早报》报道 11月23日，重庆官员不雅视频“第一爆料人”朱瑞峰称，向其提供雷政富不雅视频与贪腐信息的“线人”，不是视频中的女主角，也不是视频偷拍者，而是重庆市公安局“内部的公安干警”。

“建筑商曾持视频要挟”

朱瑞峰说，他是11月4日得到“线人”的爆料，并拿到雷政富不雅视频的。视频中的女子是重庆开县赵家镇人，化名“周小兰”，真名为赵红霞，她是重庆的一名建筑商为了贿赂雷政富，将其招聘进公司然后送给雷的。当年（2007年）赵红霞只有18周岁。

朱瑞峰说雷政富与赵红霞“行房”的时间是2007年的大年初一与初三，视频就是在此期间偷拍的。“线人提供的视频全长1小时20分钟，记录了雷政富步入酒店到行

完房事。”不过，朱瑞峰只上传了该段视频中时长36秒的一段。

朱瑞峰称，重庆那名建筑商偷拍视频是想用来“公关”雷政富的。此后，估计因雷政富没有满足这名建筑商的大胃口，就通过其他渠道，给雷政富观看了这段视频。

不过，这名建筑商的意图并没有得逞。朱瑞峰说，不久后，赵红霞被抓，被刑事拘留30天，而那名建筑商也被警方立案调查，法院最终以私刻公章罪将其判刑1年。

王立军曾插手处理

当年为何雷政富没有被处理，而是赵红霞与建筑商被警方立案调查？朱瑞峰称，据“线人”告知，雷政富当年将被人手持不雅视频要挟一事请示了重庆市一名高层领导，随后王立军（原重庆市公安局局长）



就成立了抓捕赵红霞与建筑商的专案组。不过，因缺乏书面、录音等直接证据，而朱瑞峰也提供不出其他证据，为此，这一细节还有待官方最终确认。

“线人”提供的信息是否准确？就此，朱瑞峰自称向其提供爆料的“线人”是重庆市公安局“内部的公安干警”。朱瑞峰称，当年刑拘赵红霞的专案组有完整的视频，有些已从电脑里恢复了出来。

朱瑞峰说，雷政富通过帮亲属揽工程已积攒了大量钱财，“相对钞票来说，更喜欢美女”。为此，一些想贿赂他的人，通过招聘16岁至20岁的美女演员，送给他。不过，除了雷政富与赵红霞的视频外，朱瑞峰目前尚不能提供出其他证据证明雷政富的“淫乱史”。此外，雷政富还会有其他贪腐行为，朱瑞峰希望重庆官方能彻查清楚。